

## ПРОТОКОЛ №2

12 грудня 2024 року

м. Збараж

10.00 год.

**Засідання конкурсної комісії на заміщення  
вакантної посади директора  
Доброводівського ліцею  
імені Олександра Смакули  
Збараської міської ради  
Тернопільської області**

**Місце проведення** – кабінет начальника управління освіти, молоді та спорту Збараської міської ради за адресою майдан Івана Франка, 1 , м. Збараж, Тернопільського району, Тернопільської області.

### **ПРИСУТНІ:**

1. **НАПОВАНЕЦЬ**  
Роман Павлович - представник засновника – депутат Збараської міської ради, голова конкурсної комісії;
2. **МАЛАНЧУК**  
Ірина Йосипівна - представник управління Державної служби якості освіти у Тернопільській області - заступник начальника відділу інституційного аудиту управління Державної служби якості освіти у Тернопільській області, заступник голови конкурсної комісії;
3. **ГЕРАСИМЧУК**  
Олександр Євгенович - експерт у сфері загальної середньої освіти - директор комунальної установи "Центр професійного розвитку педагогічних працівників" Збараської міської ради секретар конкурсної комісії.

### **ЧЛЕНИ КОМІСІЇ:**

1. **БАРТОШИНСЬКИЙ**  
Віктор Дмитрович - голова об'єднаної територіально профспілкової організації Збаражчини;
2. **БОГАТЮК**  
Оксана Миколаївна - експерт у сфері загальної середньої освіти - директор Збараського ліцею №1 Збараської міської ради;

3. ОМЕЛЯНСЬКА  
Світлана Григорівна - представник департаменту освіти та науки Тернопільської військової адміністрації - головний спеціаліст відділу загально середньої освіти та цифрової трансформації управління загальної середньої, дошкільної позашкільної, спеціальної освіти та цифрової трансформації департаменту освіти і науки обласної військової адміністрації.
4. СИСАК  
Ігор Романович - представник засновника – депутат Збаразької міської ради.

### **ЗАЛУЧЕНІ ДО РОБОТИ У КОНКУРСНІЙ КОМІСІЇ:**

1. БАКРЕВ  
Тетяна Богданівна - вчитель початкових класів Доброводівського ліцею імені Олександра Смакули Збаразької міської ради Тернопільської області.

### **ВІДСУТНІ:**

1. МИХАЛЬСЬКА  
Лариса Романівна - представник департаменту освіти та науки Тернопільської військової адміністрації - головний спеціаліст відділу загально середньої освіти та цифрової трансформації управління загальної середньої, дошкільної позашкільної, спеціальної освіти та цифрової трансформації департаменту освіти і науки обласної військової адміністрації;
2. РУДАН  
Андрій Миколайович - представник засновника – депутат Збаразької міської ради;

### **ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про загальні вимоги, порядок проведення, критерії оцінювання перевірки на знання законодавства України у сфері загальної середньої освіти у формі письмового тестування, письмового виконання ситуаційного завдання та проведення публічної та відкритої презентації державною мовою перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти, а також

надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії в межах змісту конкурсного випробування.

2. Про проведення перевірки на знання законодавства України у сфері загальної середньої освіти, зокрема Законів України "Про освіту", "Про повну загальну середню освіту", інших нормативно-правових актів у сфері загальної середньої освіти у формі письмового тестування.

3. Про проведення перевірки професійних компетентностей шляхом письмового виконання ситуаційного завдання.

4. Про проведення публічної та відкритої презентації державною мовою перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти, а також надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії в межах змісту конкурсного випробування.

5. Про визначення підсумкового рейтингу.

6. Про визначення переможця конкурсного відбору на заміщення вакантної посади директора Доброводівського ліцею імені Олександра Смакули Збараської міської ради Тернопільської області.

*1. Про загальні вимоги, порядок проведення, критерії оцінювання перевірки на знання законодавства України у сфері загальної середньої освіти у формі письмового тестування, письмового виконання ситуаційного завдання та проведення публічної та відкритої презентації державною мовою перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти, а також надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії в межах змісту конкурсного випробування.*

**СЛУХАЛИ:** НАПОВАНЦЯ Р.П., голову конкурсної комісії, який інформував про те, що конкурсний відбір проводиться у порядку, визначеному Положенням про конкурс на посаду керівника комунального закладу загальної середньої освіти Збараської міської ради, у редакції, затвердженій рішенням Збараської міської ради від 05 липня 2023 року №VIII/24/12. До конкурсного відбору на зайняття вакантної посади директора Доброводівського ліцею імені Олександра Смакули Збараської міської ради Тернопільської області допущено БАРАНОВСЬКОГО Петра Теодоровича .

Для проведення письмового тестування фахівцями управління освіти, молоді та спорту Збараської міської ради сформовані тестові завдання, що містять 40 питань із загального переліку питань, наведених в додатку 3 до Положення, кожне з яких передбачає чотири варіанти відповідей, одна з яких є правильною. Примірник з тестовими завданнями та варіант відповідей на тестові завдання поміщені в конверт. Конверт відкривається головою

конкурсної комісії безпосередньо перед проведенням письмового тестування у присутності членів конкурсної комісії та конкурсанта. Загальний час для підготовки відповіді на письмове тестування становить не більше 50 хвилин. Кандидат, який за результатами проведення письмового тестування на знання законодавства України у сфері загальної середньої освіти набрав 20 і менше максимально можливих балів, не допускається до письмового вирішення ситуаційного завдання та публічної та відкритої презентації державною мовою перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти, а також надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії в межах змісту конкурсного випробування. Кандидат, що набрав 21 і більше балів, допускається до наступних етапів конкурсного відбору.

У додатку 4 до зазначеного вище Положення поміщено зразки 15 ситуаційних завдань, які мають на меті перевірку професійних компетентностей конкурсантів шляхом письмового вирішення ситуаційного завдання. Кожне завдання відповідно оформлено та поміщено в окремий конверт. Конверт відкривається головою конкурсної комісії безпосередньо перед проведенням письмового вирішення ситуаційного завдання у присутності членів конкурсної комісії та конкурсанта. Голова конкурсної комісії оголошує текст ситуаційного завдання. Загальний час для проведення письмового вирішення ситуаційного завдання становить 30 хвилин. Члени комісії індивідуально оцінюють запропоновані шляхи письмового вирішення ситуаційного завдання. Використовується чотирибальна система оцінювання від 0 до 3 балів. Загальний результат кандидата за вирішення ситуаційного завдання формується шляхом визначення середнього арифметичного значення індивідуальних балів членів конкурсної комісії, яке заноситься до зведеної відомості.

Проведення публічної та відкритої презентації державною мовою перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти, а також надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії в межах змісту конкурсного випробування, тривалістю 30 хвилин та проходить за таким регламентом: виступ кандидата – до 15 хвилин; запитання та обговорення – до 15 хвилин. Використовується чотирибальна система оцінювання від 0 до 3 балів. Остаточним балом за відкрити презентацію плану розвитку закладу загальної середньої освіти є середнє арифметичне значення індивідуальних балів членів конкурсної комісії, яке заноситься до зведеної відомості.

#### **ВИРІШИЛИ:**

1. У ході проведення письмового тестування на знання законодавства України у сфері загальної середньої освіти, зокрема Законів України "Про

освіту", "Про повну загальну середню освіту", інших нормативно-правових актів, письмового вирішення ситуаційного завдання, публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти, надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії щодо проведеної презентації забезпечити неухильне дотримання вимог Положення про конкурс на посаду керівника комунального закладу загальної середньої освіти Збараської міської ради.

*2. Про проведення перевірки на знання законодавства України у сфері загальної середньої освіти, зокрема Законів України "Про освіту", "Про повну загальну середню освіту", інших нормативно-правових актів у сфері загальної середньої освіти у формі письмового тестування.*

**СЛУХАЛИ:** НАПОВАНЦЯ Р.П., голову конкурсної комісії, який відкрив конверт з тестовими завданнями у присутності членів конкурсної комісії та конкурсанта.

БАРАНОВСЬКИЙ Петро Теодорович отримав примірник тестового завдання та приступив до виконання безпосередньо на бланку.

Тестування на знання законодавства України у сфері загальної середньої освіти розпочато о 10<sup>00</sup> год. та закінчено о 10<sup>40</sup> год., після чого члени комісії переходять до процедури оцінювання.

**ВИСТУПИЛИ:**

**СЛУХАЛИ:** ГЕРАСИМЧУКА О.Є., секретаря конкурсної комісії, який повідомив, що за підсумками виконання письмового тестування на знання законодавства України у сфері загальної середньої освіти, зокрема Законів України "Про освіту", "Про повну загальну середню освіту", інших нормативно-правових актів у сфері загальної середньої освіти конкурсантом набрано такі бали:

БАРАНОВСЬКИЙ Петро Теодорович – 22 бала.

**СЛУХАЛИ:** НАПОВАНЦЯ Р.П., голову конкурсної комісії, який на основі результатів письмового тестування поставив питання на голосування щодо затвердження результатів проведення першого етапу конкурсного відбору та допущення БАРАНОВСЬКОГО П.Т. до наступних етапів конкурсу.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Затвердити результати проведення першого етапу конкурсного відбору на заміщення вакантної посади директора Доброводівського ліцею імені Олександра Смакули Збараської міської ради (письмове тестування на знання законодавства України у сфері загальної середньої освіти, зокрема Законів України "Про освіту", "Про повну загальну середню освіту", інших нормативно-правових актів у сфері загальної середньої освіти).

**ГОЛОСУВАЛИ:**

"За" – 7 (сім);

"Проти" – 0 (нуль);

"Утримались" – 0 (нуль).

2. Допустити БАРАНОВСЬКОГО П.Т. до наступних етапів конкурсного відбору на заміщення вакантної посади директора Доброводівського ліцею імені Олександра Смакули Збараської міської ради.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

"За" – 7 (сім);

"Проти" – 0 (нуль);

"Утримались" – 0 (нуль).

3. Результати письмового тестування зафіксувати у відомості, яка підписується головою та секретарем конкурсної комісії. Оголосити результати письмового тестування БАРАНОВСЬКОГО П.Т. та ознайомити із результатами тестування шляхом проставлення на відомості дати проведення тестування, підпису, прізвища, імені та по батькові.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

"За" – 7 (сім);

"Проти" – 0 (нуль);

"Утримались" – 0 (нуль).

*3. Про проведення перевірки професійних компетентностей шляхом письмового виконання ситуаційного завдання.*

**СЛУХАЛИ:** НАПОВАНЦЯ Р.П., голову конкурсної комісії, який відкрив конверт безпосередньо перед проведенням письмового вирішення ситуаційного завдання у присутності членів конкурсної комісії та конкурсанта. Оголосив номер та текст ситуаційного завдання.

БАРАНОВСЬКИЙ Петро Теодорович – Ситуаційне завдання № 14.

Вирішення ситуаційного завдання розпочато о 10<sup>50</sup> год. та закінчено о 11<sup>05</sup> год., після чого члени комісії переходять до процедури оцінювання.

**СЛУХАЛИ:** ГЕРАСИМЧУКА О.Є., секретаря конкурсної комісії, який повідомив, що за результатами письмового вирішення ситуаційного завдання конкурсантом набрано такі бали:

БАРАНОВСЬКИЙ Петро Теодорович – 1,6 бала.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Затвердити результати перевірки професійних компетентностей шляхом письмового виконання ситуаційного завдання.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

"За" – 7 (сім);

"Проти" – 0 (нуль);

"Утримались" – 0 (нуль).

2. Результати перевірки професійних компетентностей шляхом письмового виконання ситуаційного завдання зафіксувати у відомості, яка підписується головою та секретарем конкурсної комісії. Оголосити результати перевірки професійних компетентностей шляхом письмового виконання ситуаційного завдання БАРАНОВСЬКОГО П.Т. та ознайомити із результатами шляхом проставлення на відомості дати проведення, підпису, прізвища, імені та по батькові.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

"За" – 7 (сім);

"Проти" – 0 (нуль);

"Утримались" – 0 (нуль).

*4. Про проведення публічної та відкритої презентації державною мовою перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти, а також надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії в межах змісту конкурсного випробування.*

\* **СЛУХАЛИ:** НАПОВАНЦЯ Р.П., голову конкурсної комісії, який запросив БАРАНОВСЬКОГО П.Т. для проведення публічної та відкритої презентації державною мовою перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти, а також для надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії в межах змісту конкурсного випробування.

1) Проведення БАРАНОВСЬКИМ П.Т. публічної та відкритої презентації державною мовою перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти.

2) Надання БАРАНОВСЬКИМ П.Т. відповідей на запитання членів конкурсної комісії щодо проведеної презентації.

- Бартошинський В.Д.: Як стоїть питання колективного договору?
- Барановський П.Т.: Колективний договір розроблений та зареєстрований між адміністрацією та колективом ліцею. Немає профспілкової організації і це мінус.
- Маланчук І.Й.: Формуючи освітні програми, як використовували резервні години в 5- 6 класах?
- Барановський П.Т.: Використовували по максимуму. В зв'язку із закриттям філій, вчителі почали працювати в ліцеї і їм потрібне педагогічне навантаження, тому відділ освіти пішов назустріч.

**СЛУХАЛИ:** ГЕРАСИМЧУКА О.Є., секретаря конкурсної комісії, який повідомив, що за підсумками публічної та відкритої презентації державною мовою перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти, а також надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії в межах змісту конкурсного випробування набрано такі бали:

БАРАНОВСЬКИЙ Петро Теодорович – 2,1 бала.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Затвердити результати проведення публічної та відкритої презентації державною мовою перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти, а також надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії в межах змісту конкурсного випробування.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

"За" – 7 (сім);

"Проти" – 0 (нуль);

"Утримались" – 0 (нуль).

2. Результати проведення публічної та відкритої презентації державною мовою перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти, а також надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії в межах змісту конкурсного випробування зафіксувати у відомості, яка підписується головою та секретарем конкурсної комісії. Оголосити результати БАРАНОВСЬКОМУ П.Т. та ознайомити із результатами шляхом



проставляння на відомості дати проведення, підпису, прізвища, імені та по батькові.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

"За" – 7 (сім);

"Проти" – 0 (нуль);

"Утримались" – 0 (нуль).

*5. Про визначення підсумкового рейтингу.*

**СЛУХАЛИ:** НАПОВАНЦЯ Р.П., голову конкурсної комісії, який сказав про те, що проведено усі етапи конкурсного відбору на заміщення вакантної посади директора Доброводівського ліцею імені Олександра Смакули Збараської міської ради Тернопільської області, у якому взяв участь БАРАНОВСЬКИЙ Петро Теодорович. Запропонував ознайомити з результатами проведення перевірки на знання законодавства України у сфері загальної середньої освіти, зокрема Законів України "Про освіту", "Про повну загальну середню освіту", інших нормативно-правових актів у сфері загальної середньої освіти у формі письмового тестування, проведення перевірки професійних компетентностей шляхом письмового виконання ситуаційного завдання, проведення публічної та відкритої презентації державною мовою перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти, а також надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії в межах змісту конкурсного випробування, результати внести у зведену відомість, яка підписується членами конкурсної комісії та ознайомити кандидата шляхом проставлення дати, підпису, прізвища, імені та по батькові.

**ВИСТУПИЛИ:** ГЕРАСИМЧУК О.Є., секретар конкурсної комісії, який зазначив, що відповідно до порядку підведення підсумків конкурсного відбору, визначених Положенням про конкурс на посаду керівника комунального закладу загальної середньої освіти Збараської міської ради визначення остаточних результатів конкурсу здійснюється у балах як середнє арифметичне значення індивідуальних оцінок претендента. Результати претендента внесено до зведеної відомості середніх балів кандидатів на посаду директора закладу загальної середньої освіти.

Сума балів, набраних БАРАНОВСЬКИМ Петром Теодоровичем за результатами конкурсного відбору, складає – 25,7 бала.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Затвердити результати підсумкового рейтингу кандидата.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

"За" – 7 (сім);

"Проти" – 0 (нуль);

"Утримались" – 0 (нуль).

2. Секретареві конкурсної комісії ГЕРАСИМЧУКУ О.Є. ознайомити конкурсанта із зведеною відомостю шляхом проставляння конкурсантом особистого підпису у відповідних відомостях.

*6. Про визначення переможця конкурсного відбору на заміщення вакантної посади директора Доброводівського ліцею імені Олександра Смакули Збараської міської ради Тернопільської області.*

**СЛУХАЛИ:** НАПОВАНЦЯ Р.П., голову конкурсної комісії, який запропонував визначити БАРАНОВСЬКОГО Петра Теодоровича переможцем конкурсного відбору на заміщення вакантної посади директора Доброводівського ліцею імені Олександра Смакули Збараської міської ради Тернопільської області.

1) Хто за те, щоб переможцем конкурсного відбору на заміщення вакантної посади Доброводівського ліцею імені Олександра Смакули Збараської міської ради Тернопільської області визначити БАРАНОВСЬКОГО Петра Теодоровича, прошу голосувати.

"За" – 7 (сім);

"Проти" – 0 (нуль);

"Утримались" – 0 (нуль).

**ВИРІШИЛИ:**

1. Визначити переможцем конкурсного відбору на заміщення вакантної посади директора Доброводівського ліцею імені Олександра Смакули Збараської міської ради Тернопільської області БАРАНОВСЬКОГО Петра Теодоровича.

2. Рекомендувати начальникові управління освіти, молоді та спорту Збараської міської ради призначити БАРАНОВСЬКОГО Петра Теодоровича на посаду директора Доброводівського ліцею імені Олександра Смакули Збараської міської ради Тернопільської області в шляхом укладення з ним строкового трудового договору з дотриманням вимог чинного законодавства.

3. Секретареві конкурсної комісії ГЕРАСИМЧУКУ О.Є.:

1) забезпечити оприлюднення даного протоколу та матеріалів відеофіксації конкурсного відбору на заміщення вакантної посади директора Зарудянського ліцею Збараської міської ради Тернопільської області, на офіційних вебсайтах Збараської міської ради та управління освіти, молоді та спорту Збараської міської ради у визначені Положенням терміни.

Голова конкурсної комісії

 Р.П. НАПОВАНЕЦЬ

Заступник голови конкурсної комісії

 І.Й. МАЛАНЧУК

Секретар комісії

 О.Є.ГЕРАСИМЧУК

Члени комісії:

 В.Д. БАРТОШИНСЬКИЙ

 О.М. БОГАТЮК

 Л.Р. МИХАЛЬСЬКА

 С.Г. ОМЕЛЯНСЬКА

 А.М. РУДАН

 І.Р. СИСАК